

Váš dopis zn.:

E-mailem

Ze dne:

Č. j.: MUHO-09551/2025/Če/4

Spis. zn.:

Vyřizuje: Mgr. Roman Češka

Telefon: 605265600

E-mail: ceska@mestoholice.cz

Datum: 26.03.2025

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů – kácení říjen 2024

Vážený pane, dne 13.03.2025 jste zaslal žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), kde žádáte o kopie následujících: žádost o povolení ke kácení dřevin, doporučení, výzvy a vyjádření OŽP, povolení ke kácení vydané městským úřadem, v ul. Dudychova poskytnutí stanoviska k zásahu do krajinného rázu, odborné posudky ke každému jednotlivému stromu zpracované znalcem, plán kompenzačních opatření.

Následně dne 26.3.2025 jste při ústním jednání upřesnil požadované informace spočívající v: poskytnutí kopie žádostí o kácení a rozhodnutí OŽP, elektronicky o zaslání na emailovou adresu [redacted] žádám posudky z roku 2024 a 2019 na městské stromy a dále vyjádření k nakládání s pokáceným dřevem a plán kompenzačních opatření.

V odpověď vám předkládáme jako přílohu v el. podobě žádosti o povolení kácení mimo les pro ul. Dudychova, Smetanova, Bří Čapků, rozhodnutí OŽP k daným lokalitám. Dle odboru životního prostředí se na stromy v ul. Dudychova nepohlíželo jako na alej ani jako stromořadí a nebylo třeba stanoviska k zásahu do krajinného rázu. Na stromy v majetku města Holic jsou opakovaně prováděny revize odbornými firmami. Poslední byla dodána v říjnu 2024 a zasíláme ji také v el. podobě. Ke stromům z ul. Dudychova jsou zpracovány posudky se stejným závěrem od roku 2013, poslední do roku 2019 a ve všech je doporučeno s ohledem na jejich stáří a stav skácení. Poslední z roku 2019 vám také zasíláme v el. podobě. Plán kompenzačních opatření je součástí rozhodnutí odboru životního prostředí, viz. výše.

K vašemu dotazu, jak je nakládáno s vytěženým dřevem předkládáme v el. podobě materiál poskytnutý technickými službami a fotografii ze sběrného dvora. Úklid, prodej a likvidaci zajišťují ve většině případů Technické služby města Holic. Dle jejich vyjádření o toto dřevo není zájem a takové pak seštěpkují. Z městského parku v ul. Smetanova jsme v tomto roce dojednali prodej vytěženého dřeva s Lesním družstvem Vysoké Chvojno a finance z prodeje budou odvedeny městu. Lesní družstvo má s městem podepsanu smlouvu pro spravování lesního porostu v majetku města.

S pozdravem

Lenka Kovaříková, MBA
odbor správy majetku a výstavby města
vedoucí odboru SMVM

Přílohy: 6 x el. soubor